

春节期间文化大戏安排出炉

各县市区好戏连台,你可瞅仔细喽

本报聊城1月16日讯(记者 凌文秀) 16日,记者从聊城市文广新局获悉,春节期间,聊城城区及各市区文化活动不断,市民不出城就能尽享新春佳节的红火热闹。

其中,在聊城市城区人民广场,1月24-26日,举办欢乐民俗过大年,元宵节期间举办元宵灯展和猜灯谜活动。1月17日上午9:30,在首源弘文书苑(海源阁)举办全市文化系统迎新春美术书法、摄影展。

在东昌府区,1月6日-23日,各乡镇办事处举行新农村文艺汇演。

在临清,1月17日,在老年体协舞台举办运河之声合唱团汇演;1月24日,在文化馆多功能厅举办卡卡吉他教室汇报演出;1月26日,在大剧院举

办春节晚会;2月14日,在运河广场举办社火展演;2月23日,在文化馆多功能厅举办运河名城讲座;3月4日,在各社区敬老院举办“送温暖”演出;3月10-14日,在文化馆举行剪纸免费培训;3月3-16日,在文化馆举办摄影展。

在冠县,1月27日,在县城集市(年会)举办送对联活动;1月28日,在文化馆展厅举办迎春书画展;1月30日,在县委招待所大礼堂举办春节晚会;2月11日,在县城街道(年集)举办民间文艺进城;2月14日,在县委招待所大礼堂举办元宵文艺晚会。

在莘县,春节期间将持续举办书画精品展、春节晚会、迎春灯会、灯谜、民舞民乐大赛、书画摄影下乡展、秧歌大

赛等,具体时间未定。

在阳谷,2月14-17日,在县城及各乡镇举办民间民俗文艺展演;3月1-3日,在闫楼镇周庄村举办民俗表演斗鸡、抵羊节。

在东阿,1月20日,在县广场展览馆举办乡镇书画展;在县艺术中心,2月8日举办新春文艺晚会,2月9日举办新春文艺晚会戏曲专场,2月10日举办新春文艺晚会杂技专场,2月11日举办计划生育新春文艺专场;2月13日在曙光街举办元宵节民间艺术展演。

在茌平,2月1日-3月14日,分别在县人民广场和乡镇办事处举办送戏下乡;在茌平一中报告厅,1月26日举办新春文艺晚会;2月中旬举办民间文艺进城展演。

在高唐县金城广场,2月12-13日举办百姓大舞台戏曲票友专场、歌舞专场、民乐专场和广场健身舞表演;在义和广场,2月10-14日举办戏曲演出;2月14日,在金城路举办民舞民乐表演;1月18-21日,在孙大石美术馆举办迎春大石艺校教学成果展;1月28日-2月14日,在孙大石美术馆举办朱雷刚、李守冰书法作品联展;1月23日,举办送春联下乡活动;2月7-14日,在十二个镇街举办广场舞表演。

在聊城开发区广平乡文化大院,1月18日举办秧歌舞;1月25日,在蒋官屯办事处礼堂举办迎新年联欢会;在凤凰广场,2月16日举办戏曲进社区;在北城文化大院,3月22日举办《八角鼓》汇演。

优化营商环境 助推零成本创业

本报聊城1月16日讯(记者 谢晓丽 通讯员 蒋利强) 1月16日,市工商局召开发挥工商职能优化营商环境座谈会及全市工商行政管理工作会议。记者从会上了解到,2013年,市工商局与60家企业签署了打假维权协议,2014年将重点围绕“零成本”创业等推进工商制度便利化。

市工商局党组书记、局长李志贤代表市局党组作了工作报告。李志贤指出,2013年全市工商系统把服务经济发展工作摆在首要位置,出台措施之多,支持力度之大,含金量之高,为历年来之最。同时,打假维权机制初步建立,与60家重点企业签订了打假维权协议,建立了双向联络员制度,初步构建了政企打假维权信息平台。

李志贤要求,2014年要围绕“零成本”创业、“零首付”注册、“零障碍”服务式“三零”服务,扎实推进工商注册制度便利化。

全市中小学17日开始放假,不少寒假作业独具特色

有学校寒假作业是给父母洗脚

本报记者 张跃峰

17日起,义务教育阶段的中小学生将开始为期近一个月的寒假生活。最近,不少学校的寒假作业陆续出炉,与高中寒假作业注重书本知识不同的是,不少初中、小学的寒假作业独具特色,除了再三强调安全问题外,有的学校要求学生寒假期间改正一个缺点、给父母洗一次脚等。

寒假即将开始

不少学生坐不住了

16日中午,在城区不少学校周围开始出现放假的氛围,在育红小学、北顺小学、振兴路小学、聊城七中等学校门口,都出现了不少培训机构散发宣传资料,招揽学生参加各种寒假班。

而在学校里,不少学生也坐不住了,早早招呼家长来到学校门口等着,利用课间时间开始往家里运送物品。

聊城市教育局不久前下发的通知,义务教育阶段学校寒假时间为4周,普通高中假期,寒假时间为3周。2014年,义务教育阶段学校寒假时间为1月17日至2月14日;普通高中寒假时间为1月24日至2月14日。

作业挺有特色

改正一个缺点也成

不少学校的寒假作业陆续出炉。前几天,阳谷博济桥联校一些学生拿到寒假作业

时都感觉很新颖。一位老师介绍,作业以“读书、背诵诗词和感恩”为主,每个年级都根据学生的年龄特点设计了动手、动脑类的特色作业。

看到这些寒假作业,家长也感觉不错。据一位家长介绍,今年孩子的寒假作业竟然是要求孩子在寒假期间改正一个缺点。有的家长则发现,学校要求孩子寒假期间做爸爸妈妈的小帮手,学会自己整理打扫房间,做一次“小当家”,并写下经过及感受;帮助爸妈做力所能及的事;为家人讲笑话或小故事;为父母服务一次(如洗脚,按摩等);摘录春联4副以上并背诵;对自己的压岁钱做个安排记录下来,做到不乱花钱;做一期有关春节的手抄报等。

东阿第二实验小学也布置了类似寒假作业,要求学生做些力所能及的事情,充当父母小帮手。对此,家长表示这种创新性的寒假作业,体现了学校以学生全面发展为本的教育理念,注重对学生寒假中社会实践和体验活动的内容



安排,强化对学生综合能力的培养,让学生寒假真正回归了“假日”本位。

放假强调最多的 依然是安全问题

临近放假,无论是各级教育部门还是各个学校,强调最多的依然是安全问题。

对此,聊城四中有关负责人表示,这是由于学校的特殊性决定的,学生们大都比较调皮,平时在学校期间还有校规和老师进行规范

还好一点儿,放假之后就“放了羊”,而家长大多工作忙没有时间照看他们。

聊城市教育局要求全市各个学校把学生的安全教育和学校安全工作作为假期工作的重中之重来抓。通过召开班会和家长会、发放宣传资料、手机短信、校园网站和班级QQ群等方式,向学生和家进行防意外伤害、防火、防盗、防溺水、防煤气中毒等方面的安全教育,切实提高每一个学生的自护自救能力。

全市市场主体突破18万户

本报聊城1月16日讯(记者 谢晓丽 通讯员 王之凯) 记者从全市工商行政管理工作会议上获悉,截至2013年12月底,全市各类市场主体总数首次突破18万户大关,达180861户,同比增长19.80%,增速位居全省第二位;实有注册资本(金)为1674.78亿元,同比增长24.41%。

截至2013年12月底,全市实有企业总数达31327户,其中内资企业30917户(含私营企业24725户),外商投资企业410户。私营企业占企业总数的78.93%,成为全市经济发展的重要力量。

2013年,全市民营市场主体发展势头强劲,尤其是吸收就业方面作用愈加明显。截至2013年年底,全市实有民营市场主体达174259户,占市场主体总数的96.35%。民营市场主体总数同比增长20.79%,增幅位居全省第二位。截至去年底,全市个私从业人员达637343人,同比增长25.50%,增幅位居全省第一位。

截至2013年年底,全市个体工商户总数达142260户,同比增长19.81%,增幅居全省第三位。全市个体工商户从业人员达353387人,同比增长40.89%,增幅居全省第一。个体工商户实有注册资本(金)568446万元,同比增长70.54%,增幅居全省第一位。

浦发银行践行企业社会责任 向市儿童福利院孩子献爱心

16日,浦发银行聊城分行员工在行长房志波的带领下,来到聊城市儿童福利院,给福利院捐赠了花生油、大米、面粉、水果等礼物,为孩子们送去了美好的春节祝福,让孩子们在冬日里感受到了来自社会的温暖。

聊城市儿童福利院位于柳园北路,是集收养、救治、教育、康复、特教于一体的儿童福利机构,共设有17个功能房,包括水疗室、多感官训练室、引导训练室等,为全市城乡孤儿、弃婴和无法归家的残疾儿童提供养育、医疗、康复、特殊教育、心理辅导、职业培训等服务。

16日下午,浦发银行聊城分行行长房志波一行六人来到儿童福

利院,给这里的孩子们带了5箱花生油、10袋大米、10袋面粉、10箱水果和2大箱抽纸。看着浦发银行一行人送来的花生油、大米、面粉等礼物,聊城市儿童福利院的工作人员深表感谢。聊城市福利院领导向浦发银行聊城分行行长房志波一行介绍了福利院的现状和孩子们的生活学习状况,对浦发银行聊城分行支持社会福利事业做出的举动表示衷心感谢。

浦发银行聊城分行行长房志波表示,本次来福利院主要是践行企业社会责任,旨在以爱为纽带拉近心与心的距离,给予孤残儿童大家庭的温暖,以实际行动为孤残儿童献出爱心,为社会多做一份贡

献。以实际行动证明浦发银行服务他人、服务社会的崇高理念。

在儿童福利院工作人员的指引下,浦发银行聊城分行一行人依次参观了综合楼的各个区域:养育中心、康复中心、技能培训中心等,看到孩子们的新家环境这么优美,设施先进齐备,浦发银行一行人都真心地为孩子们的感到高兴。活动现场,浦发银行一行人还与孤残儿童进行了互动,真切表达了浦发银行员工对孤残儿童的深深关爱之情。

最后,该行员工对孩子们发出衷心的祝福:孩子们,节日快乐!祝愿你们在这个美丽的家里更加快乐健康的成长!

(张召旭)



浦发银行聊城分行行长房志波(左四)带领银行员工到儿童福利院看望孩子。 本报记者 张召旭 摄